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Az alább közölt kis füzet az Árpád-házi Szent Margit Könyvesbolt (Budapest, 1053. Ferenciek tere 7-8. 

Kárpátia udvar) vezetőjével egyeztetve, teljes tartalommal, tartalmi változtatás nélkül (szerkesztői 

kiemelésekkel) kerül fel a honlapra. A kis „Lélekmentő füzet” 10,4 x 14,6-os, zsebben hordható méretben 

kerül forgalomba és fenti címen megrendelhető, illetőleg megvásárolható.  

 
A SZETELTVÍZRŐL ÉS HASZNÁLATÁRÓL 

 
ELŐSZÓ 

 
 Az Egyház minden áldáskor és szenteléskor szenteltvizet 

használ. A szenteltvíz a SZENTELMÉNYEK közé tartozik és 

már az őskeresztény kortól fogva alkalmazták.  

Emlékeztet keresztségünkre, ami által az eredeti bűntől 

megtisztulva Isten gyermekévé és a szent, római katolikus 

egyház tagjává váltunk.  

Ezért minden alkalommal, mielőtt betérünk egy templomba 

szenteltvízzel kellene keresztet vetnünk, hogy megtisztult 

szívvel vehessünk részt a szentmisén. Minden alkalommal, 

amikor szenteltvízzel (tisztelettel) keresztet vetünk, megtisztulunk 

a bocsánatos bűnöktől és részleges búcsút nyerhetünk. 

Régebben a szántóföldeket, a mezőket, az embereket és az 

állatokat is meghintették szenteltvízzel, a betegeket megitatták és 

beteg testrészeiket lemosták vele.  

A szenteltvíz így Isten segítségének és áldásának jele volt, 

valamint hathatós védelem minden gonosz hatalom és erő 

ellen. Ezért minden alkalommal, amikor felkelünk vagy lefekszünk 

és amikor elmegyünk otthonról szenteltvizet kellene használnunk. 

A megszentelt víz ereje miatt, melyet a legszentebb 

Szentháromság nevében használtak, alkalmazták az ördögűzések során is, valamint a halottakat és sírjaikat is 

meghintették vele a temetőkben.  

Magán-kinyilatkoztatásokból tudjuk, hogy a tisztítóhelyen szenvedő szegény lelkek nagy segítségben, 

tisztulásban, felüdülésben és nagy vigaszban részesülnek a szenteltvíz által. * 

Az egyháztörténetben találunk arra is példákat, hogy beteg emberek és állatok gyakran csodálatos módon 
meggyógyultak.  
 
Ezért használjuk mi is nagy hittel és bizalommal a szenteltvizet, hogy általa mi is megtapasztalhassuk az áldás erejét 
és Isten segítségét és védelmét. 
 
EZT a KIS FÜZETET a szerzők a Bernhard Kunst O.S.  B. atyával 2006 január 10-én készített interjú alapján állították 
össze. Beszámolókat olvashatunk benne a szenteltvíz használatáról és erejéről Isten tiszteletére és dicsőségére, 
valamint hitünk megerősítésére. Nem tudományos dokumentumokat tár elénk, hanem tanúságtételeket, hogy 
megszilárdítsák az olvasó hitét.  
 
Néhányan azok közül, akik megtapasztalták a szenteltvíz erejét szeretnék megőrizni anonimitásukat, mások attól 
félnek, hogy nem veszik komolyan, vagy régimódinak tartják őket, ismét másoknak nincs elég bátorságuk a nyilvános 
tanúságtételéhez.  
De Isten üdvösséget hozó működéséről igenis tanúságot kell tenni.  
Egy asszony, aki pikkelysömörből gyógyult meg hallotta Isten hangját: „És ezt Isten dicsőségére mond is el!” Ez a 
megbízás egyezik a Szentírással és ezért megfelel Isten akaratának.  
Spital am Phyrn, 2006. március 19. 
 

SZERK.MEGJ.    
* Maria Simma, a „Szenvedő lelkek” egyházi oldalról is elfogadott segítője is beszélt a Tisztítótűzben szenvedő lelkek szenteltvíz 

általi enyhüléséről. 
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A SZENTELTVÍZ AZ EGYHÁZ HITÉBEN 

A szentelmények 

 

A szentelmények a népi vallásosságban még ma is különleges helyet foglalnak el. Minden megkeresztelt meghívást 
kap arra, hogy „áldássá” váljon és áldást adjon.  Ezért laikusok is adhatnak bizonyos áldásokat, pl. személyeket vagy 
tárgyakat meghinthetnek szenteltvízzel, miközben megfelelő imádságot mondanak hozzá. A víz megszentelését 
azonban csak felszentelt személy végezheti. 
A Katolikus Egyház Katekizmusa az 1667-1673 pontokban foglalkozik a szentelményekkel, melyek közé a 
szenteltvíz is tartozik. 
A 351. pont összegzi a szentelményekkel kapcsolatos tudnivalókat. Ezekben az egyházi szövegekben értelem szerint 
azt olvassuk, hogy a szentelmények „szent jelek”, melyek felkészítik az embereket, hogy a „szentségek 
tulajdonképpeni hatását befogadják”. 
Ezeket a hatásokat az egyház közbenjárása révén nyerik el. 
„A szentelmények egy imádságot tartalmaznak, melyet a kereszt jele, vagy más egyéb jel kísér.” A szenteltvíz 
esetében ez a kereszt jele és a vízzel való meghintés. Mindkettő a keresztségre emlékeztet. 
A szentelmények a Szentlélek kegyelmét közvetítik az egyház imádsága által. Végső soron az a céljuk, hogy az 
embert megszenteljék és Istent dicsőítsék. Mert minden áldás Istendicséret és imádság az Ő adományaiért. Szt. Pál 
ezt írja: „Áldott legyen Urunknak, Jézus Krisztusnak Istene és Atyja, aki Krisztusban minden mennyei, lelki áldással 
megáldott minket” (Ef. 1,3). 
 

A szenteltvíz hatása 

Aki veszi magának a fáradtságot és átkutatja a régi vallásos elbeszéléseket, vagy elolvassa a szentek életrajzait, 
gyakran fog azzal találkozni, hogy a szenteltvízzel való megáldás után Isten sok embernek ajándékozott üdvöt, 
valamint testi és lelki gyógyulást, házakat és tárgyakat óvott meg csapástól és szerencsétlenségtől. Nem 
csupán babonás népszokás, hogy sok földműves még ma is szentelt barkát állít szántóföldje közepére, hogy Isten 
áldását kiesdje. Minden alkalommal, amikor egy személyt felszentelnek, vagy tárgyakat megáldanak, 
szenteltvízzel hintik meg. A szenteltvíz emlékeztet mindet keresztségünkre, mely a fény győzelme a sötétség 
hatalmasságai felett. Amint a vízzel történő keresztség által a lélek belülről gyógyul, úgy a szenteltvízzel való 
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áldás is megszabadíthatja az embereket, állatokat, tárgyakat, sőt egész területeket a gonosztól. Egy nagysikerű 
kis könyvben, melynek címe „Schütze und segne Dich und die Deinen mit Weihwasser” (Védelmezd és áld meg magad 
és szeretteidet szenteltvízzel), a következőket írja Alfons Maria Weigl atya: „A szenteltvíz hatása kettős alapon 
nyugszik: 

1. Az egyház felszentelő imádsága: Az egyház egy különleges ördögűző és kérő imádsággal esdi ki a 
szenteltvíz megtisztító, védelmező, gyógyító és megszentelő erejét, melyet a megszentelt só és a 
szentelendő víz elegyítése szimbolizál, miközben a Három Isteni Személy Nevében a Szent Kereszt 
jelét rajzolják föléje. Ezzel kifejezik, hogy a szenteltvíz minden megtisztító és megszentelő erejét, 
valamint különleges hatását a háromszemélyű Egy Istentől kérik, a megfeszített Megváltó érdemei 
által, Akinek Jelét, a Keresztet az egyház oly gyakran használja.  

 „Igen, Uram, Te Magad vagy Az, Aki Szentegyházadban kegyelmeddel működsz; Te, mindenható és 
 irgalmas szívű; Te könyörületes és jóságos.” 
2. A szenteltvíz hatása azonban minden egyes keresztény hitén és bizalmán is alapul; mert minden 

szentelmény az adó és befogadó lelki hozzáállása alapján hat (ex opere operantis). Döntő fontossága van 
tehát az adó és a befogadó hitének. Itt is érvényes, amit a Megváltó mond: „Hited meggyógyított téged.” 
Nagyon sok múlik tehát az együttműködésünkön. 
Imprimatur: Regensburg, 3.  10.  1960. J. Baldauf püspöki helynök. 
 

SZERK.MEGJ.  Emlékezzünk vissza, hogy kétféle vízszentelési módszer létezik a gyakorlatban: az „egyszerű”, és az „ördögűző 

formulával megáldott”!  -  Ez a kis könyvecske ez utóbbi komoly tapasztalataiból született! 

 

TANÚSÁGTÉTELEK A SZENTELTVÍZRŐL 

Egy polgármester segélykérése 

A szenteltvízzel kapcsolatos tapasztalataim a mühlvierteli polgármesterrel kezdődtek. Egyik nap beállított hozzám 
Aichkirchenbe és elmesélte nekem, hogy az istállójában mindig balszerencse éri az állatait. A tehenei vagy nem 
lesznek borjasak, vagy elvetélnek.  - „Mit tegyek?” kérdezte tőlem. „Azt hiszem, itt már nem segíthet más, csak a 
szenteltvíz, ami ördögűzéssel kísérve szenteltek meg. Isten ereje által, mely ebben a szenteltvízben hat és az 
imádság által eltűnhet minden ártó és negatív erő az istállóból.” – válaszoltam neki. - A polgármester egy egész 
kanna szenteltvizet vitt haza magával. Az istállóban felakasztott azután egy nagy szenteltvíztartót, és minden 
alkalommal, amikor belépett az istállóba meghintette az állatait szenteltvízzel és kérte Istent, hogy tartsa meg őket 
egészségben: „Isten Nevében maradjatok egészségesek!” mondta. - És lám! Ez idő alatt a polgármesternek, aki 
mindig több ezer Schillinget költött az állatorvosra, egyszer sem kellett a zsebébe nyúlnia – a szenteltvíz és az 
imádság hatására! Ez volt az első, rendkívüli eset, amit a szenteltvíz használata által tapasztaltam meg. 
 

A rossz minőségű víz 

Ugyanez a polgármester mesélte el nekem a következőket: A járási főnökségtől elindult egy munkacsoport, hogy 
ellenőrizze a községben azokat a kutakat, amelyek nincsenek rákötve a vízvezetékre. Úgy adódott, hogy a 
minőségvizsgálatot a polgármesternél kezdték. Miután kiértékelték a vízpróbát, azt mondták: „Polgármester Úr, Önnél 
rettenetesen rossz a víz minősége! Mindnyájuknak betegnek kellene lenniük, túl magas a víz nitrát tartalma!”.  
„Betegek is vagyunk mind!” – válaszolta a polgármester. „Na, akkor meg is van”, felelte az ellenőr, „le kell zárnunk az 
Ön kútját, nem vállalhatjuk a felelősséget azért, hogy mindenki megbetegszik!” Miután a polgármesternél elvégezte a 
próbát, a csapat megvizsgálta a község többi kútját is, a végén visszamentek a polgármesterhez, hogy jelentést 
tegyenek neki. „Polgármester Úr, jelentjük, hogy megvizsgáltuk a községe összes kútját.”  
Akkor a polgármester megkérte az embereket: „Kérem, Uraim mérjék meg nálam még egyszer a víz minőségét.” Erre 
így válaszoltak „Polgármester Úr, ez fölösleges, olyan pontos mérőműszereink vannak, hogy az első próba eredménye 
pontosan egyezni fog a másodikéval.” A polgármester azonban nem tágított: „Kérem Uraim, vegyenek még egy próbát. 
A mérés után elárulok valamit Önöknek!” - „Na jó, Polgármester Úr!” mondták a férfiak „de nem szívesen tesszük”. 
Miután a munkacsoport még egyszer meghatározta a vízminőséget, az emberek elcsodálkoztak: „Polgármester Úr, 
mondja csak, mi történt a vizével? Most 12 fokkal jobb a minősége, mint előzőleg. De ez nem lehet! A műszereink nem 
hazudnak!” Erre a polgármester: „Igen, Uraim, ha elhinnének valamit, akkor mondanék Önöknek valamit.” 
Kíváncsiságtól vezérelve felelték az ellenőrök: „Igen, Polgármester Úr, hiszünk, hiszünk.” Erre a polgármester 
elmesélte: „Míg Önök végig járták a községet, hogy megvizsgálják a kutakat, én a következőt tettem: Volt még 
¼ liter szenteltvizem Aichkirchenből, ezt beleöntöttem a kútba és imádkoztam: „Úristen, a szenteltvízben lévő 
erő által megteheted, hogy a vizünk minősége megjavuljon.” Ez az én titkom!” 
Az emberek meglepődve mondták: „Kell, hogy legyen valami az ég és a föld között, amit nem tudunk 

megmagyarázni. Mi csak gratulálni tudunk a jó vízminőségéhez, mert Önnek van most a legjobb ivóvize!” 
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Az exorcizált víz különleges jelentősége 

 

A mühlvierteli eseményeknek természetesen hamarosan híre ment. Kiderült, hogy a szenteltvíz segíthet az istállóban, 
sőt képes a víz minőségét is megjavítani. Mások is – a polgármester példáját követve – szenteltvizet öntöttek a 
kútjukba és éppen úgy megjavult a vizük minősége. Egy közeli parasztnak, akinek struccfarmja volt, szintén le akarták 
zárni a kútját. - Ő is szenteltvizet öntött a kútjába, miközben imádkozott, és lám, amikor újból megvizsgálták a vizet, a 
legjobb ivóvíz minőségű volt. Ez természetesen nem automatizmus. Bizalommal és hittel kell használni a 
szenteltvizet, hogy Isten ereje működjön benne. Végső soron nem kényszeríthetem” Istent, hogy csodát 
tegyen, ez mindig alázatos kérés. - Tapasztalatom szerint azonban a szenteltvíz minőségében is van különbség. 
Sokszor a vizet áldják meg, és ezzel be is van fejezve. Ha azonban a vizet exorcizálással kiegészítve áldják meg, 
akkor a pap többek között így imádkozik: „Víz, én megáldalak és elűzöm a gonoszt az élő Isten, az igaz Isten, a 
szent Isten, a mindenható Isten által. - Az így exorcizált vízben tapasztalatom szerint Isten ereje különleges módon 
nyilvánul meg.  
 Ezért fontos tehát, hogy az áldás során olyan szenteltvizet használjunk, melyet ördögűző formulával 
 szenteltek meg. 
 

Gyógyforrás szarvasmarháknak 

 

Egy kelet-stájerországi paraszt hallott a betegekért tartott niederhalheimi istentiszteletünkről és odautazott. A templom 
előtt állt egy nagy fa, ami körül vízzel töltött üvegek és kannák sorakoztak. „Mi folyik itt, teljesen megbolondultatok?”, 
kérdezte a paraszt az emberektől.  „Nincs otthon papotok, aki megszentelné nektek a vizet?”  
Ekkor valaki így felelt: „Ha tudnád, hogy a mi papunk hogyan szenteli meg a vizet, akkor te is akarnál vinni egy 
kannával” Erre a paraszt ezt válaszolta: „Jól van, akkor adjatok nekem egy kannával, jól megfizetem!”  
A férfi felelt neki: „Ha a vízért fizetni akarsz, akkor nem kapsz belőle, mert a szenteltvizet, ami meg van szentelve, azt 
nem lehet megfizetni!” „Vagy úgy”, mondta a paraszt, „de én is szeretnék otthonra egy kannával a jó szenteltvízből.” 
Valaki azt emberek közül ajándékozott végül neki egy kanna szenteltvizet; ez ősszel történt.  
A betegekért bemutatott szentmise után a paraszt hazautazott. A következő év tavaszán egy tele autóbusznyi 
zarándok vezetőjeként tért vissza. Odajött hozzám és meghívott ebédre. Így szólt: „Atyám, el kell valamit 
mondanom a szenteltvízről. Van száz marhám és telente mindig legalább 10.000.- Schillinget szoktam 
állatorvosra költeni. A múlt év ősze óta, amikor az Ön szenteltvizét felakasztottam az istállóban, és egy ima 
kíséretében mindig meghintettem vele az állatokat, egyetlen Schillinget sem kellett az állatorvosnak adnom. A 
szenteltvíz valódi gyógyforrás volt szarvasmarháimnak. 
 

A „feltámadt” kukoricaföld 

 

„Azt, hogy a marhák a tél folyamán egészségesek maradtak, lehetne a véletlennek tulajdonítani”, folytatta a paraszt. 
„De történt velem még valami egészen más is. Ennyi szarvasmarhához természetesen takarmányra is szükség van. 
Ezért vettem néhány hektár silókukoricát. Közvetlenül az aratás előtt hatalmas zápor és vihar volt. Az egész kukorica 
elterült, mintha úthenger ment volna át rajta. Úgy sírtam, mint egy kisgyerek! Nem tudtam, hogyan arassam le a 
kukoricát és hogyan vigyem a silóba. Ahogy aratni szoktam, úgy nem fog menni. Vagy átmegyek az aratógéppel a 
kukoricán, vagy a gép nem éri el a hosszú szárakat.  
Akkor arra gondoltam: nem tehetek mást, mint hogy megint a szenteltvízhez folyamodom. Isten ereje, mely a 
szenteltvízben hat az én kukoricámat is fel tudja egyenesíteni, hogy learathassam és a silóba hordhassam. 
Plébános Úr, én mondom Önnek, ha egy kukoricaszár egyszer meghajlott, úgy is marad, csinálhat az ember amit csak 
akar! Én azonban azt gondoltam: Most kipróbálok valamit.” Megtöltöttem egy vödröt szenteltvízzel, fogtam egy 
festőecsetet és kimentem a földemre. Körbejártam a földet, meghintettem a szenteltvízzel és közben így imádkoztam: 
„Úristen, a szenteltvízben ható erő által állítsd fel újra a kukoricámat.” Az emberek miatt azonban nem mertem 
nappal menni, mert biztosan azt hitték volna, hogy megbolondultam. Ezért egy teliholdas éjszakán mentem és 
hintettem meg a földet. Másnap korán reggel dobogó szívvel mentem ki a kukoricaföldre. Mikor megláttam a földet, 
elsápadtam. Az egész, előző nap még lehajlott kukoricatábla egyenesen állt, a szárak úgy roskadoztak haptákban, 
mint a katonák. Az éjszaka alatt csoda történt és így le tudtam aratni és be tudtam  
 

A beteg borjú 
 

Ugyanez a paraszt még egy harmadik történetet is elmesélt nekem. „Plébános Úr, egyszer egy háromnapos 
lelkigyakorlaton voltam, és ez alatt az idő alatt a fiam látta el az istállót. Ő persze nem hitt a szenteltvízről szóló 
történetemben. Amikor az egyik nap rendbe tette az istállót, hirtelen megbetegedett az egyik borjú. A fiam nem fordított 
rá különösebb figyelmet, gondolta, hogy kivárja mi lesz. Másnap azonban észrevette, hogy a borjú a földön fekszik, 
mind a négy lába ki volt nyújtva és a szemei kifordultak. Erre pánikba esett és kihívta az állatorvost. „doktor Úr, kérem, 
jöjjön gyorsan, mert az egyik borjúnk kimúlik!”  
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- Az orvos visszakérdezett: „Hogy néz ki a borjú? - a fiam válaszolt: „Mozdulatlanul fekszik és a szemei teljesen ki 
vannak fordulva.” Az állatorvos így válaszolt:” Igen, azt hiszem itt már én sem segíthetek! - Az lesz a legjobb, ha a 
borjút levágják.” - Míg azonban gondolkoztak, hogy mitévők legyenek, én hazaérkeztem. Azonnal a szenteltvízhez 
fordultam segítségért, meghagytam, hogy hozzanak nekem két liter szenteltvizet. Azután felfeszítettük az eszméletlen 
borjú száját és beleöntöttük a szenteltvizet. A maradékkal annak rendje s módja szerint lemostuk az állatot és közben 
így imádkoztunk: „Urunk, Isten ereje által, mely a szenteltvízben hat, megteheted, hogy a borjúnk 
meggyógyuljon.” Azután tovább imádkoztunk és vártuk, hogy mi történik. Nem kellett sokáig várni. Egyszer csak 
ráfeküdt a borjú a lábaira, ahogy egy egészséges szarvasmarha feküdni szokott, amikor lepihen. Tovább 
imádkoztunk. Egyszer csak megrázta magát a borjú, mintha csak le akarna rázni magáról valamit. Másnap felállt és 
teljesen egészséges volt. Isten ereje mentette meg, mely a szenteltvízen keresztül működött.” 
 

Sugármentesen 
 

A csernobili baleset következtében Felső-Ausztriában erős sugárszennyezés érte a ribizliket. F. úr a következőkről 
számolt be írásában. „A reaktor balesete után nagyon magas volt a sugárszennyezettség: Linzben 40, Grieskirchenben 
35 egységet mértek. A határiérték 4 egység volt. Beküldtem két külön mintát a szüretből St. Pöltenbe, a szövetségi 
hadsereg sugárbiológiai laboratóriumába ellenőrzésre. Végig mentem a kertemen és meghitettem szenteltvízzel, 
azután leszedtem néhány fürtöt az első mintához. A mérés eredménye 0,2 egység volt. A második próbához 
olyan gyümölcsöket választottam, melyeket közvetlenül ért a szenteltvíz. Ezek a szemek teljesen sugármentesek 
voltak! A fiatal katona, aki a gyümölcsökért jött, szkeptikusan figyelte a ténykedésemet, de miután jelen volt a laborban 
a mérésnél, teljesen megváltoztatta az életét. 
Újra jár templomba és gyónni és azóta naponta imádkozza a rózsafüzért.” 
 

A törött kar 
 

Egy férfi szenteltvizet hozott Mariazellben egy asszonynak, aki ott standot üzemeltetett, és azt mondta neki, hogy 
ennek a szenteltvíznek különleges ereje van. Azért, hogy nyomatékot adjon szavainak elmesélte, hogy amikor 12 éves 
kislánya ügyetlenül megbotlott és nyilvánvaló volt, hogy eltörött a karja, ő azonnal a legközelebbi kórházba akarta vinni, 
hogy sínbe tegyék és begipszeljék a karját. „Ne, - mondta az anya- mielőtt a kórházba megyünk, mossuk meg jól a 
karját szenteltvízzel, akkor biztos, hogy minden jól fog végződni.” Nos, miután megmosták szenteltvízzel, felkötötték a 
karját és elvitték a kislányt a kórházba. Az orvos levette a karjáról a kötést és megvizsgálta. Ez nem tartott sokáig, 
majd így szólt a lányhoz: „Nincs eltörve a karod – próbáld csak ki”. A gyerek megpróbálta félénken megmozdítani, de 
már nem fájt, olyan volt a karja, mint annak előtte. Ennek az esetnek hamar híre ment Mariazelllben, úgy, hogy 
sokan szerettek volna kapni ebből az exorcizált szenteltvízből. 
 

Hirtelen pálfordulás 
 

Egyszer egy welsi asszony keresett fel és egy csodálatos szenteltvízről szóló történetet mesélt el. Ezt mondta: „Velem 
szemben lakik egy házaspár. Az asszony már jó néhányszor átjött hozzám, hogy kisírja magát. Már harminc éve 
házasok voltak, de a férje hallani sem akart a templomról. Mindig megpróbált a lelkére beszélni. Végül aztán arra kérte, 
hogy legalább a közelgő 30. házassági évfordulójukon menjen el vele a templomba. „Nem, te szentfazék, nem akarok 
többet erről hallani! Hagyj békén!”  
Bíztattam a szomszédasszonyomat és ezt mondtam neki: „Akkor valami mást kell megpróbálnia. Hiába beszél a 
férjének, ha ő nem akarja meghallani. A mennyei erőket kell segítségül hívnia. Öntsön minden alkalommal, amikor a 
férje valamit iszik-sört vagy kávét – egy korty szenteltvizet az italába és mindig imádkozza a következőket: 
Úristen, a szenteltvízben ható erő által megteheted, hogy a férjem megtérjen.  
„Hamarosan elérkezett a harmincadik házassági évfordulójuk napja. Éppen a lépcsőn mentem lefelé, amikor 
megláttam az ajtónál a szomszédasszonyt a férjével. Ekkor a következőket mondta nekem a férfi: „Grete asszony, 
látja, harminc év után ma megyek először templomba. De tudja, ha az ember már ilyen öreg, nem árt, ha 
gyakrabban jár templomba. Elhatároztam, hogy mostantól fogva minden vasárnap elmegyek a Szentmisére. 
Azt hiszem, az Úristen is örül, ha újra hívő ember leszek.” 
 

A földek megáldása 
 

Ha a távolból megáldunk valakit szenteltvízzel és imádkozunk érte Istenhez, biztosan meg lesz a hatása.  
Tudok egy parasztról, aki a szántóföldjeit mindig így áldotta meg. Egyik vasárnap kimegy a földjeire és megáldja 
szenteltvízzel és összes földjét, ami a parasztháza körül fekszik. Meglátogatott, hozott pár üveg bort és a következőket 
mondta: „Tisztelendő úr, amióta használom ezt a szenteltvizet és a távolból megáldom vele a földjeimet, az 
ítéletidő mindig megkíméli őket.  
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Az egész környéken – a földjeim körül – jégeső esett, de az én megáldott földjeim egész aratás alatt 
sértetlenek maradtak. Én ezt a szenteltvíz hatásának tulajdonítom, mellyel a távolból megáldottam a földjeimet. 
 

Szabadulás a vesegörcstől 
 

Egy svájci házaspár esküvőre volt hivatalos. Közvetlenül az elutazásuk előtt a férj hirtelen felnyögött és fájdalomtól 
eltorzult hangon mondta. „Te, úgy fáj a vesém, nekem vesegörcsöm van. Nem utazhatunk most el az esküvőre. Ezt 
már szinte nem bírom elviselni, minél gyorsabban kórházba kell mennem.”  
A feleségének eszébe jutott, hogy van otthon exorcizált szenteltvize és így válaszolt: „Most jut eszembe, hogy van 
olyan szenteltvizünk, amit exorcizálással szenteltek meg. Próbáld ki és igyál belőle egy kortyot.” A férfi beleegyezett, 
ivott néhány kortyot a szenteltvízből és a feleségével együtt imádkozott Istent dicsérve: „Úristen, a szenteltvízben 
ható erő által megteheted, hogy elmúljon a vesegörcsöm.” A férfinek hirtelen vizelési ingere támadt. A vécébe 
belepottyant valami, a kő ott feküdt a vécékagylóban, a fájdalmai megszűntek. „Mégis csak elutazhatunk az esküvőre!”, 
mondta boldogan a felesége. El is utaztak, azonban az esküvői vacsora közben a férfi ismét elsápadt. „Kedvesem, újra 
olyan fájdalmaim vannak, nem hoztál magaddal véletlenül szenteltvizet a retikülönben?” Mint az asszonyok általában, 
az ő felesége is előrelátó volt. Átkutatta a táskáját, majd odanyújtotta a férjének az üvegcsét. A férfi kiment a folyosóra 
és ismét ivott egy keveset a szentelt vízből. A rettenetes fájdalmak ellenére imádkozott, majd hirtelen újra erős vizelési 
ingert érzett. Elvonszolta magát a vécéig, hamarosan megint koppanás hallatszott és „megszülte” a második követ is, 
ez is ott feküdt a vécécsészében. A fájdalom egy csapásra megszűnt és nem tért többé vissza. – (Nyilvánvaló, hogy az 

orvosi kivizsgálás és kezelés nem elhanyagolandó még ezek után sem! = szerk.megj.)  
 

A mosógép „gyógyulása” 
 

Grete asszonynak mosási napja volt, de a mosógép nem akart beindulni. Csinálhatott, amit akart, a gép egyszerűen 
nem működött. Felhívta a szervízt, kijött egy szakember és megvizsgálta a készüléket. „Grete asszony, itt már nincs 
mit tenni! Olyan régi a mosógépe, hogy ehhez már nincs alkatrész. Jobban teszi, ha kidobja és vesz egy újat.” - 
mondta a szerelő. „De - gondolta magában az asszony,-  „nincs is annyi pénzem. Kevés nyugdíjból kell kijönnöm és 
egy új mosógép nagyon sokba kerül. Kipróbálok valamit!” 
Nagy bizalommal egy kis szenteltvizet öntött a mosógépbe és így imádkozott: „Úristen, tudod, hogy milyen fontos 
lenne, hogy mosni tudjak, de nem engedhetem meg magamnak, hogy új mosógépet vegyek. Uram, a 
szenteltvízben ható erő által te akkor is tehetsz csodát, ha tönkrement a mosógép. A te erőd által újra 
működőképes lehet és moshat.” - Miután beleöntötte a gépbe a szenteltvizet és imádkozott bekapcsolta a 
mosógépet, ami beindult és gond nélkül végig futtatta a kiválasztott mosóprogramot. Grete asszony a következő 
szavakkal fejezte be történetét:”Bernhardt atya, már jó néhány év eltelt ez óta a szenteltvízzel történt „javítás” óta, de 
én még mindig ugyanazt a mosógépet használom.” 
 

Segítség a viszályban 
 

Az egyik betegekért mondott szentmisére eljött egyszer egy dél-tiroli gazda. A következőket mesélte nekem: ”Van egy 
fogadóm vendégszobákkal. Egy ideje elkezdtek a hozzám járó dél-tiroliak és olaszok rettenetesen veszekedni 
egymással; dulakodtak és káromkodtak, sőt még székekkel is támadtak egymásra. Odáig jutottam, hogy azt mondtam 
a feleségemnek: „Én ezt már nem bírom tovább. Amúgy is megöregedtünk már, zárjuk be a fogadót és a panziót.” - 
Egyik ismerősünknek a fülébe jutott a tervünk és így szól a feleségemhez: ”Ahol veszekedés, káromkodás és 
dulakodás van, ott biztosan a gonosz lélek működik. Kipróbálhatna valamit. Van egy fél kanna különleges 
szenteltvizem, amit ördögűző formulával szenteltek meg. Minden alkalommal, amikor kinyitja a fogadót, hintse 
meg vele az ajtókat és a bejáratnál lévő lépcsőket és így imádkozzon közben: Isten ereje által, mely a 
szenteltvízben hat, maradjon távol minden gonosz a fogadómtól és tőlem, Uram, te áldj meg mindent a mi 
fogadónkban.  
„Képzelje csak el Atya, amióta ezt teszem nincs több veszekedés, dulakodás és fogadómban és senki sem támad a 
másikra székekkel. Alig lehet elhinni, hogy a dél-tiroliak és az olaszok milyen békésen ülnek egymás mellett 
népdalokat énekelve. Nyoma sincs viszálynak vagy gyűlölködésnek.”  
Ez a dél-tiroli ember félévente eljött az istentiszteletre, és hazafelé mindig telerakta az autóját szenteltvízzel, mert 
ekkora mennyiségre volt szüksége ahhoz, hogy a fogadóját meghintse. Hát nem csodálatos dolog megtudni, hogy - 
Isten Ereje által - a szenteltvíznek hatalma van a gonosz fölött? 
 
Az engedelmes méhraj 
 

A legutóbbi betegekért tartott istentiszteletre svájci zarándokok érkeztek hozzánk. Tőlük hallottam a következő vidám 
történet egy méhrajról: „A szomszédunkban lévő, új építésű ház padlására májusba befészkelte magát egy méhraj. A 
lányunknak van ott egy manzárd lakása. Valahol lehetett egy lyuk, mert ezen a lyukon keresztül átbújtak a méhek a 
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manzárdlakásba is és ott zümmögtek az egész szobában. A lányunk, nem mert bemenni a lakásába és természetesen 
nem is tudott aludni. Felkereste a környezetvédőt, aki Svájcban az ilyen ügyekben illetékes, hogy segítséget kérjen. A 
férfi felmérte a helyzetet, majd ezt mondta: „Nem szeretném a méheket elpusztítani, hiszen hasznos állatok, de nem 
lehet őket olyan egyszerűen kiűzni, mert vadul szúrnak. Három  nap múlva visszajövök egy gázkészülékkel és 
elgázosítom a méheket. Előző este, mielőtt  a természetvédő jött volna a gázzal a háztulajdonos felment a padlásra, 
kinyitotta az ajtót, a helyiséget meghintette szentelt vízzel, miközben így imádkozott: „Isten ereje által, mely a 
szenteltvízben hat, mondom nektek méhek, ha nem költöztök ki innen azonnal, akkor holnap elgázosítanak 
titeket és mind meghaltok.” A következő napon jött a természetvédő a gázkészülékével „Akkor menjünk fel a 
padlásra és gázosítsuk el a méheket! Kinyitották az ajtót – de: egyetlenegy méhet sem találtak! Az éjszaka alatt 
mind kiköltözött, habár a méhek éjszaka egyáltalán nem repülnek. Különös eset”. 
 

Védelem viharos jégesőben 
 

Istennél valóban semmi sem lehetetlen – ezt bizonyítja a következő eset is.  
Egy asszony elmesélte, hogy ásványüzletben volt vásárolni. Egy bizonyos „Hildegard követ” akart venni. …  
Az asszony, akitől a követ vette mesélt neki az exorcizált szenteltvízről. Erre ő rögtön kért tőle egy kis üveggel, amit 
meg is kapott. Az üvegecskét betette az autója hátsó ülésére. Hazafelé eszébe jutott, hogy még ennivalót kell vennie, 
ezért elment a legközelebbi közértbe. Az autót a parkolóban hagyta és bement a boltba.  
Míg vásárolt rettenetes jégeső támadt. Ökölnyi jégdarabok hullottak, mint a teniszlabdák. Ez után az ítéletidő után 
Attnan-Puchheim és Regau környékén még sokáig ponyvákkal voltak a háztetők ideiglenesen lefedve, mert olyan nagy 
károkat okozott a jégverés. Mikor a vihar elmúltával az emberek kimentek a parkolóba, egyértelművé vált a katasztrófa 
mértéke. Az ott álló autók szélvédői és hátsó ablakai be voltak törve, a tetejük pedig tele volt horpadásokkal. Egy 
asszony, aki a vihar centrumától 80 km-re lakott, 70 horpadást számolt meg az autóján.  
A történetben szereplő asszony kocsija is ott parkolt az összetört kocsik között. Az embereknek, akik látták még a 
szavuk is elakadt, mert a kocsiján egyetlen horpadás sem volt! 
Ekkor eszébe jutott, hogy minek köszönheti, hogy az autóját nem érte kár és a következőket mondta a döbbent 
embereknek: „Most jut eszembe, hogy az autóm hátsó ülésén hagytam egy üveg exorcizált szenteltvizet; biztosan 
ez védte meg a kocsimat.” 
 

Szenteltvíz mint alapfelszerelés 
 

Mondhatnánk, hogy az előbb említett eset a véletlen műve volt, de túl sok ilyen eset van ahhoz, hogy véletlenről 
beszélhetnénk.  - Svájcban egyszer megáldottam egy férfi kocsiját. Az áldás után azt mondtam, ha valaki különös 
védelmet szeretne balesetek és károk ellen, feltétlenül tartson az autójában egy üveg szenteltvizet. A legjobb 
műanyag flakonba tölteni, mert ez télen nem megy tönkre. Ez a védelem azért olyan fontos, mert a démonok nem 
csak azáltal akarnak nekünk ártani, hogy a lelkünket bűnre csábítják, hanem mindenünkben kárt akarnak tenni.  
A szenteltvíz HITTEL VALÓ HASZNÁLATA legtöbbször megakadályozza az anyagi kárt. Isten ereje által, mely a 
szenteltvízben hat, az ártó negatív hatalmak és erők semlegesítődnek, ártalmatlanná válnak.  
A férfi megfogadta a tanácsomat és mindig vitt magával a kocsijában egy üveg szenteltvizet. Egy sajtüzemben 
dolgozott és a munkaidő alatt a kocsiját a cég parkolójában állította le. Egyik nap, munkaidőben szintén nagy jégeső 
volt, ami megrongálta a parkolóban álló autókat. Az összes kollegájának a kocsija tele volt horpadásokkal és a jég 
okozta sérülésekkel, az ő kocsija azonban teljesen sértetlen maradt. 
Ezért minden autó alapfelszereléséhez hozzá kellene, hogy tartozzon egy üveg szenteltvíz; ez fontosabb, mint egy 
tartalékkanna vagy a vontatókötél. 
 

Gyógyulás rosszindulatú daganatból 
 

Nemrég egy férfi jött hozzám gyónni és a következőket mesélte: „Atyám, megmentettem egy orvos életét!” - Azt 
gondoltam, hogy valamilyen vészhelyzetben fizikailag nyújtott neki segítséget. - „Hisz ez nem lehet! Maga nyugdíjas és 
76 éves, hogy menthette volna meg egy fiatal orvos életét?”  
„Pedig így van, Atyám. Ennek a fiatal orvosnak rosszindulatú daganata volt, úgyhogy a kollégái azt mondták neki: 
„Bármennyire is szeretnénk rajtad segíteni, ez a rákfajta olyan agresszív, hogy nincs mit tenni, ez egyszerűen 
felemészt téged!”  
Amikor ezt meghallottam, felkerestem az orvost és a következő javaslatot tettem neki: „Doktor úr, a Jóisten még a 
rákot is meg tudja gyógyítani. Van még egy fél kanna szenteltvizem, ezt Önnek adom. Öntsön belőle egy keveset a 
fürdővizéhez és minden nap igyon meg egy kortyot a szenteltvízből. Dicsőítse közben Istent és így imádkozzon: 
Úristen, a szenteltvízben ható Erő által megteheted, hogy kigyógyuljak a rákból.” A fiatal orvos pontosan követte 
a tanácsomat és gyorsan meggyógyult. Ennek ma már hat éve. Nincs többé rákja és a legjobb egészségnek örvend. 
Atyám, hát így mentettem meg egy orvos életét.” 
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A leejtett kisbaba 
 

Már egy ideje divatba jött nálunk, hogy a kisbabákat a szüleik egy kendőbe csavarva a mellükre vagy a hátukra kötve 
hordják. Az afrikai vagy ás népeknél ezt már ismerjük. Ezt azért teszik, hogy a kisbaba ne sírjon, ők pedig akadály 
nélkül tudjanak dolgozni.  
Egy asszony mesélt egy ismerőséről, aki a kisbabáját szintén így hordta. A kendőn lévő csomó hirtelen kibomlott, és 
még mielőtt az anya reagálhatott volna, a kisgyerek teljes erővel fejjel lefelé az aszfaltra esett. Az anya kővé meredt az 
ijedségtől. Az asszony családtagjai kiabáltak: „Gyorsan, gyorsan kórházba! A gyereket azonnal el kell látni, hogy ne 
szenvedjen maradandó károsodást.” Az anya gyorsan összeszedte magát és így szólt: „Mielőtt a kórházba 
megyünk, megmosom gyermekem fejét exorcizált szentelt vízzel, akkor bízhatom benne, hogy nem lesz a 
gyereknek semmi komolyabb baja.” - Így óvatosan megmosta a fejecskéjét szenteltvízzel, azután elmentek a 
kórházba. Az orvos levetkőztette a gyereket, alaposan megvizsgálta, majd ezt mondta: „ A gyereknek semmi baja 
sem történt, rögtön haza is viheti.” - Az anya azonban biztosra akart menni, ezért ezt felelte: ”Nem, inkább itt 
hagyom a gyereket három nap megfigyelésre. Láttam, ahogy a fejével az aszfaltnak ütődött. Hiszen a koponyája még 
olyan puha és sérülékeny.” - Az orvos azonban megnyugtatta: „Nem, a gyermeke egészséges és jókedvű, nincs semmi 
baja, nyugodtan magával viheti.” És valóban, a gyermeknek nem volt semmi baja! 
 

Segítség a borjúnak 
 

Vannak olyan szenteltvízről szóló történetek is, amikor állatok gyógyultak meg. Egy parasztasszony mesélt nekem egy 
tehénről, aminek ellenie kellett, de a kisborjú csak nem akart megszületni. Az asszony a szomszédjait hívta segítségül. 
Az lett volna a feladatuk, hogy amikor a kis boci előbújik, kötelet kössenek a lábaira és kihúzzák. Ezt is tették, de 
húzhatták, ahogy csak akarták, a borjú beszorult. Féltek, hogy sérülést okoznak a bocinak, ha erősebben húzzák; 
egyszerűen nem volt mit tenni. A paraszt azt mondta: „Nem maradt más hátra, hívnod kell az állatorvost, hogy 
darabolja fel a borjút és így szedje ki, nehogy a tehén is elpusztuljon. 
Az asszony a telefonhoz lépett, hogy hívja az állatorvost. Ekkor észrevette a szenteltvíztartót, ami a telefon mellett 
függött. Hirtelen azt gondolta: „Talán a szenteltvíz segíthet.” Erre fogta a szenteltvíztartót, kiment az istállóba és jól 
megmosta a tehén hátát a vízzel miközben imádkozott: „Úristen, te megteheted, hogy a tehén megellje a borjút”. 
Az asszony nem hitt a szemének, mert röviddel az ima után a tehénmegrázkódott, puffanás hallatszott és a borjú 
megszületett! 
 

Az elátkozott szántóföld 
 

Egyszer egy svájci paraszt eljött az egyik betegekért tartott istentiszteletre. Délelőtt különleges szentelés volt. Ehhez 
kapcsolódóan mesélte el a következő esetet:  
Mivel már megöregedett elosztotta a vagyonát a két gyermeke között. A fiáé lett a gazdagság és a szántóföldjei, a 
lánya valami mást kapott. A lánya azonban nem volt megelégedve, ő is akart egy darab földet. Az apja és a bátyja 
hiába magyarázták el neki, hogy nincs semmi szüksége a földre, hiszen ő nem gazdálkodik, a kis gazdaság számára 
viszont nélkülözhetetlen az a darab kis föld is. Hiszen ő kapott helyette mást. A lány azonban mérgesen így válaszolt: 
„Nem, nekem kell az a föld, és ha nem kapom meg, akkor megátkozom!”  - A paraszt elmondta, hogy az átkot 
sem ő, sem a fia nem vette különösebben komolyan. Azt gondolták magukban: „Átkozódhatsz, ahogy csak akarsz, 
a földet a lehető legjobban megtrágyázzuk, jól előkészítjük, megvesszük a legjobb vetőmagot és akkor csak fog rajta 
valami nőni.” - Azonban egy mag sem hajtott ki; a földet benőtte a gaz. Az apa és a fia nem adták fel, hanem azt 
mondták: „A második évben biztos fog valami nőni, hiszen az idő minden sebet begyógyít!”  De a második 
évben sem tudtak aratni. Most már elhatározták: „A harmadik évben mindent meg fogunk tenni, amit csak 
tudunk, akkor már csak kell, hogy nőjön valami, hiszen a környező földeken is kihajt a vetés!” De a harmadik 
évben is eredménytelen lett az aratás. 
 
 Addigra már rengeteg pénzt fektettek a földbe, mindhiába. Így a földet parlagon akarták hagyni. Egy asszony, aki 
hallott a pechsorozatról, felkereste a parasztot és ezt mondta neki: 
„Nekem van olyan szenteltvizem, amit ördögűző formulával szenteltek meg. Ennek a víznek van ereje ahhoz, 
hogy minden ártót, minden negatív hatalmat és erőt legyőzzön, mert ebben a vízben is hat az ördögűzés, 
amivel megszentelték.”  
Erre az apa és a fia egy vödör szenteltvízzel és egy festőecsettel felszerelkezve kimentek a szántóföldre, meghintették 
a szenteltvízzel és így imádkoztak: „Úristen, az erő által, mely a szenteltvízben hat, megteheted, hogy minden 
gonosz és minden átok elhagyja a földünket!” Ezután negyedszer is vettek és aratáskor övék lett a legjobb 
gabona az egész környéken! - Így a szántóföld a szenteltvíz és a bizalommal teli imádság hatására minden 
gonosztól és minden átoktól megszabadult. 
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A „megszerelt” autó 
 

Az aichenkircheni szenteltvíz hatását bizonyító további példát ma mesélte egy elsassi asszony. Az egyik szombaton 
férjével és néhány ismerősével Niederthalheimben volt egy betegekért tartott istentiszteleten, utána vasárnap 
hazautaztak Franciaországba. - Autójuk hirtelen leállt az autópálya egy olyan részén, ahol se közel, se távol nem volt 
egyetlen lakott település vagy autóspihenő sem. Ekkor az asszony így szólt a férjéhez: „Nyisd fel a motorháztetőt és 
önts szenteltvizet az autóba a következő imával: „Úristen, a te erőd által, mely a szenteltvízben hat, megteheted, 
hogy az autó a motorhiba ellenére is működjön!” A férfi úgy tett, amint azt a felesége mondta, meghintette a motort 
szenteltvízzel és utána beindította az autót és lám ez egészen a Sigolsheimben lévő otthonukig ment, de amikor 
másnap el akarták vinni a szerelőműhelybe, meg sem mozdult. El kellett vontatni a szerelőhöz.  
Ez egy igaz történet, bár szinte hihetetlen, hogy ilyesmi lehetséges. Istennek azonban semmi sem lehetetlen. 
 

>>>>>>>>>>>>  †   >>>>>>>>>>>>   †   >>>>>>>>>>>>  †  >>>>>>>>>>>> 
MEGJEGYZÉS: Eddig tartott a kis füzet tartalma. 

1. Van a tapasztalatok között néhány valóban hihetetlen, vagy olyan történet, amit akár „mindennapi 

esetnek” is lehetne nevezni. Ilyen például a fejre ejtett kisbaba története, hiszen minden gyereket nevelő 

szülőnél a legnagyobb gondosság esetén is előfordulhatnak ilyen esetek. Az ilyen történetekre, még ha 

spirituálisan gondolkozunk is, még akkor is lehetne más magyarázatot találni, itt van pl. az Őrangyal 

szerepe. – Ebben az esetben azonban el kell mondani azt, hogy mi nem ismerjük a pontos történést, csak 

annak egy leegyszerűsített formában történő megfogalmazását. Lehet, hogy az eset a valóságban sokkal 

súlyosabb volt, és csak az anya hite és az Őrangyalok sugallata és láthatatlan tevékenysége által került elő 

a szenteltvíz! Ezen kívül az is elképzelhető, hogy a gyermek Őrangyala pontosan az ördögűző formulával 

megáldott szenteltvíz és az ima által tudott hatékonyabban dolgozni, s mire a gyermek az orvoshoz eljutott, 

addigra „helyreállt a Rend”! – Ilyenformán, ebben az esetben több tényező együttműködéséről is szó 

lehet. – És ha így gondolkozunk, mindjárt hihetőbb a történet, és ugyanakkor ráirányítja a figyelmünket a 

„Felső Világgal” történő összefogás szükségességére is. 
 

2. Isten Gondoskodása csodálatos! - Érzékeny, különleges képességekkel megáldott misztikusok sok dolgot 

elmondanak Isten Szeretetvilágának Szent Angyalairól is. Az ő írásaikból ismerjük, hogy vannak a 

természeti helyeknek, tavaknak, hegyeknek, épületeknek, templomoknak is külön angyalai, akik adott 

területért felelnek. De vannak felettük álló szent angyalok is, akik városoknak, országoknak, nemzeteknek, 

vagy hatalmas természeti ritkaságoknak is vezető angyalai, akik több Szent Angyal munkáját hangolják 

össze. Ugyanígy vannak kisebb, de nagyon fontos munkát ellátó Szent angyalok is, akik például kerteknek, 

virágoknak, vagy veteményeseknek az angyalai. Az ő munkájuk nagyban függ attól, hogy az ember kéri-

e a segítségüket, vagy Istenhez fordul-e bajában, mert ebben az esetben tudnak igazán segíteni. – A 

szenteltvízzel való meghintés például egy olyan terület, ahol az angyali munka jelentősen megnőhet, 

hiszen az Úr Áldásához egyszerűen és könnyen csatlakozhatnak, így gyümölcsöző eredmény születik. 

– Így lenne ez a templomokban is, nem fogyna a Szentmisékre járók száma, ha fertőtlenítős oldat 

helyett(!) exorcizált szenteltvizet használnának, és hittel(!) a templomokban! 
 

3. Más eseteknek is van szellemi mondanivalója: Isten mindent szeretettel teremtett. A növényeket és az 

állatokat is. Ez mutatkozik meg a két borjú esetében is. Az Úrnak nem célja a növények pusztulása, de az 

ember magára hívhatja a bajt a maga rossz természetével. Ugyanakkor támad, hívatlanul támad a 

„romboló” is, és Isten olykor ezt is megengedi. Többször előfordul, hogy egy szeretett állat szenvedése 

miatti fájdalom („mintegy engesztelő áldozat”) valami rossztól menti meg az állat gazdáját. Más esetekben 

azonban, ha az ember hittel él, vagy legalább törekszik Istennel élni, az Úr megsegíti azt, (megszületik a 

kisborjú), így ad erőt és bíztatást. – Minden eset más, az Úr Jézus jól tudja, hogy mi a célravezetőbb, kit 

hogyan döbbentsen rá az igazságra, vagy éppen segítsen megtérni. 
 

4. És legvégül: Külön felhívom a figyelmet az átok hatására! A rosszindulatú beszédnek, átoknak bizony 
van hatása! Akkor is, ha nem hisszük, akkor is, ha nem gondolunk rá, „csak sima indulatból” beszélünk! Ez 
itt nem az a fórum, ahol ezt jobban ki lehet fejteni, de a fenti tapasztalat bizony igaz, ugyanakkor 
bizonyítja a megbocsátás erejét is, ami jelen esetben a szívbéli megbocsátás mellett a szenteltvíz 
használatában is megmutatkozott! 

 
 2020.07.12.           www.marianus.eoldal.hu      Szeretettel M.G.Mária      
 

MEGJEGYZÉS: Jelen írás szorosan kapcsolódik az ezen a honlapon megjelenő, „T-79. … Hé-5” – jelű íráshoz, amely a  

II/4/2-es fejezetben, illetőleg a Főoldal gördülősávjában lesz elérhető. („Hé” = HITÜNK AZ ÉLETÜNK) 
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